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Tema: IIuceMeHHOE YMHOXKEHHE HA
YUCia, OKAaHYMBAKOIIHUECS HYJIAMU

Heab:
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e ek e Shah San Sk e ok U e
Tema: lluceMeHHOE YMHOXEHME HA
YUCJIa, OKAHYUBAIOIINECS HYIAMH

I.[e.m:: HAYYUTHCA INCBbMCHHO
BBIIIOJIHATD YMHOXKCHHS HA YN CJIA,
OKAHYHNBAOIHWUCCA HYJIAAMHA
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O6GLACHKU NPUEM YMHOXKEHMS.

1) 243-20=243-(2-10) = 243-2-10;

2) 532-300=532-(3-100) = 532-3-100.
Pewenne MOXHO 3anucarh Tak:
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L e ek ek ek S Sa ey ek ek S
Anzopumm

1.BTOpOr MHOXUTEIL 3aIIMCHIBAIO TAK,
4TOOBI HYJIM OCTAJIMCh B CTOPOHE.

2. YMHOXar MHOTO3HAYHOE YHCJI0 HA
4HCJI0, HE oOpallias BHUMAaHUS HA HYJIH.

3.K nmosyuyeHHOMY pe3yiabTary
IIPUIIHCHIBAIO HYIIU.

4 Yuraro OTBET.

L CEal Rk CRal IRl Chan Eak Chalh SRal Cha S
L ok Sk A ek Sl Sl St S e &

L S ek S S Sep S S Son S =
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44, Pewm ypasHeHuA.
x+9=130+ 140 x:8=200- 120 164 - x=1720:9

3€JIEHBIM IBET - Bbl YBEPEHBI B CBOUX
CUJIax

JKENTHIM IIBETOM — €CJIM COMHEBAETECH.

KpacHbIM IBETOM — €CJIM BaM HY>KHA
ITOMOIIIb.

L e S e Rk e S S Soy ek =



Kpyr 3€J1€HBIM IBETOM- HET
OIIHOOK

7KeJTBIN - €CTh OIIIUOKH.

- Kpumepuu ouenku —
[IPABUJILHOCTH CUCTA,
0€301IMOOYHOCTb.
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x*6=130+140 x:8=200— 120
x = (130+140):6  x = (200-120)*8
x = 270:6 x = 80*8
x = 45 x = 640

164 —x=720:9
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43. V3 nByx ropojioB BbIlWNM HABCTpeuy ApYyr ApPYry JABa no-
e3na. OauH M3 HUX wWén o Bcrpeud 4 4 CO CKOPOCTLIO
5 km/u, a ppyron — 4 4y co ckopocrbio 60 km/u. Pac-
CMOTPH YepTéX W OOBLACHM, UTO MNOKAa3bLIBAIOT BbIPAKEHHA.

15-4 60-4 15-4+60-4 15-4-60-4
75 km/y 60 km/
> —

T T W e T W

W W T W

R T T e R




t Jlomamnee 3ananue:
Ne 41, 45, 46
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Cmracu00 BaM 3a ypoK.
J1o cBugaHusA!




